

新基发行开闸救市

拿了年终奖还能买基金吗

拿到年终奖还能不能买基金?年终奖拿到手买啥基金好?近日,伴随着两只新股基金——南方基金和建信基金旗下的创新型股票基金获准发行的消息,不少拿到年终奖的投资者又开始关注基金市场。业内人士分析,此次新基金重新开闸入市输血,有望缓解市场恐慌进一步出现,有助于市场反弹。

晚报记者 来从严 见习记者 倪子



两创新型封闭基金获批

2月1日,南方基金申报的创新封闭式基金——南方盛元红利股票型基金正式获批,这也是新年首批获批的股票型基金。

据了解,南方盛元的基金募集份额总额为60亿~80亿份,封闭期为一年。在封闭期内不办理申购、赎回业务,也不上市交易。

“南方盛元采用封闭式基金运作方式,封闭期届满后采用开放式基金运作方式。封闭期内,南方盛元基金的股票投资可占基金资产的60%~100%,其中对红利的投资不低于股票投资比例的80%;债券、货币市场工具及其他金融工具占基金资产的0%~40%;权证占基金资产净值的0%~3%;资产支持证券占基金资产净值的0%~20%;基金保留的现金以及到期日在一年以内的政府债券的比例最低可以为0。”

一位理财经理向记者解释道。

此外,建信优势动力股票型基金也属于创新型封闭式基金,募集上限为60亿份。“建信优势动力基金专门设计了‘救生艇’条款,在基金运作满一年后,如果连续60个交易日折价率都大于15%,基金管理人将召集基金份额持有人大会,审议将该基金转换为开放式基金的事项,而且还为投资者设计了包括上市转让和转换为开放式基金的多种退出方式。”

股市震荡关注配置型基金

股市最近剧烈震荡,股票型基金净值也纷纷“缩水”,很多市民担忧拿到年终奖后还能不能买基金?年前能否入市?对此,不少证券专业人士认为,经历了本次调整之后,中国市场将拥有更大的发展空间。“停止了数月都没有新基金重新发行,我认为,这两只创新型封闭式基金

的获批,应该理解为明显的救市行为,行动是积极的也是实质性的举措,通过增加市场资金的供应,有助于缓解市场恐慌进一步出现,也有助于反弹的形成。”省会一家证券公司的专业分析师说道。

银行理财人士表示,很多券商和基金判断2008年将是一个震荡上行的行情。震荡行情下,配置型基金将是一个不错的选择。这类资产灵活配置型基金投资于股票、债券及货币市场工具以获取高额投资回报,其主要特点在于,基金可以根据市场情况显著改变资产配置比例,投资于任何一类证券的比例都可以高达100%。目前的点位已经到了有一定支撑的区域。如果投资者对于市场的波动比较担心,建议投资者在考虑日常现金需求的前提下,采取定期投资的策略。通过定投的方式参与一些成立时间较长的绩优基金,根据市场情况的变化进行组合的调整。

金融动态

600万元捐款支持灾区

2月1日,招商银行在全行范围内发起“风雪无情招行有爱——捐款救灾援助行动”,倡议全行员工参与到捐款救灾行动中,并于当晚通过中国红十字总会为受灾群众捐赠首批款项600万元。

此次捐款救灾援助行动,招商银行将通过中国红十字总会将援助款项捐给受灾地区。同时,为了第一时间为受灾群众送去温暖,招商银行受灾地区分行还组织义工援助队,深入当地火车站、长途汽车站、机场或受灾严重社区为受灾群众送去饼干、牛奶、毛毯等应急救援物资。

秉承“源于社会,回报社会”的宗旨,招商银行在积极支持社会经济发展、努力提供优质金融服务的同时,十分注重企业公民的社会价值,以回馈社会、服务大众为己任,积极参与捐资助学、救灾扶贫等社会慈善事业,累计捐款超过6600万元,其中扶贫助学捐款累计超过1000万元。樊振宇

投资策略会3月来郑

华夏基金全国巡回投资策略会日前启动。其将在2008年3月在郑州和洛阳两地举办,届时将有知名经济学家、证券公司分析师、基金经理共同组成的实力团队为河南的投资者答疑解惑。

据悉,“五星基金聚华夏”华夏基金全国巡回投资策略会,陆续在全国30个大中城市举办32场专题讲座。巡回报告会的内容涉及未来宏观经济趋势、华夏基金2008年投资策略、基金投资攻略、投资风险提示等。截至2007年底,华夏基金管理公司所管理的公募基金资产规模达到2480亿元,位居59家基金公司之首。其投资人数从2007年初的133万户发展壮大为2007年底的1000万户。2007年在股票型、偏股型及平衡型三大主力基金类型中,排名第一的全部为华夏旗下所管理的基金。2007年,华夏基金所管理的基金(组合)创造收益890亿元。陈阵

河南永乐全力执行国美集团
出台四大赈灾举措

据悉,河南永乐身为河南家电的领航者,在献爱心上也是同行业的领头人,为了给南方受灾地区献上一份爱心,河南永乐大力支持总部的决定。河南永乐决定在春节期间不放假,全省二十八家门店全部不休息,并保证齐全的商品和完善的服务。

河南永乐保证供应 响应总部抑制物价

河南永乐接到国美集团总部近日下发全国性紧急通知,由于雪灾而产生了额外的市场需求,面对这种现状,河南永乐春节期间促销力度不减,促销活动保持到正月十五(同春节期),保证您随时回来都能买到心仪的商品。并且保证“只可降价、不能涨价”,在采取了一系列的措施后,河南永乐将力保春节期间的物资供应,增加商品品类投放市场,在满足市场的需求同时稳定家电商品物价,并给雪灾地区的同胞送出一份实实在在的温暖。

永乐电器开通异地送货服务

连日来,由于受湖南、湖北、江西等地暴雪和冰冻等恶劣天气影响,导致许多北上和南下的列车晚点甚至不能发出,广州、长沙、南昌、西安、南宁、贵阳、合肥、太原等城市受灾严重,造成大量旅客滞留异地,阻碍了人们与家人团聚过春节。

为此,河南永乐开通异地购物、送货服务,永乐的物流配送系统一天24小时紧急待命,保证送货的及时性。部分受灾城市的异地消费者就可以在当地购买商品,由永乐电器全国物流配送体系进行异地送货服务,让无法回家过年滞留在异地的亲人依然可以给家人送上新年的礼物,从而传递自己对家人的关心和爱心。

河南永乐将关闭28家卖场的1/3照明系统以节省能源

连日暴雪不仅造成了社会物资供给的紧缺,同时给水、电、煤等能源资源的供给造成了很大的压力。为此,永乐电器向同行和商家倡导在特殊时期进行节能工作,在保证卖场基础照明前提下,关闭1/3的照明系统,以支持灾区的能源供应。

河南永乐在全省范围内有28家门店,彩电、灯箱广告等用电设备数量庞大,关闭这些样机和灯箱,虽然将对河南永乐的购物环境带来的影响,给消费者带来购物的不便,但却能在非常时期,为社会节省大量的电力资源,以支持受灾地区的能源供应。

永乐爱心 融化冰雪

在这场无情的天灾中,永乐电器义不容辞的承担起自己应尽的社会责任,除了以上各种具体的救灾措施,各个城市的兄弟分公司也积极的投入到赈灾援助的公益活动中去。

其中兄弟分部北京国美联合《法制晚报》等全国权威媒体举办“爱心突破冰雪线”的赈灾公益活动,北京国美捐赠1000条棉被,这些爱心捐助将和其他救援物资一起,在大年三十送往各个受灾城市,给灾区的同胞送上温暖和关爱。

兄弟分部大中电器向全体员工发起“买家电献爱心”倡议,开始筹备员工捐款、捐物,以支持南方雪灾,目前已收到棉衣百余件。同时,大中电器在主要门店设立捐赠点,接受市民捐赠,为灾区人民筹集御寒物资,由相关单位送达受灾同胞手里。

永乐电器一直以社会责任为己任,非典、印度洋海啸、2005年黑龙江洪灾、无锡水源污染等灾害时期,永乐电器都不遗余力的贡献了自己力量,积极的履行大企业的社会责任,捐赠了大量的爱心物资,为社会的稳定贡献了自己的企业力量。

基金看市

67655218

信诚基金
基金拆分接连获批提信心

股市疲软、人气涣散的时候,新发基金往往能成为一剂强心剂。信诚基金公司宣布,发行规模50亿元的信诚精萃成长基金拆分申请已获证监会批准。至此,今年以来,已有新世纪优选分红基金、华宝兴业多策略基金以及富国天瑞强势地区基金、银河稳健基金等5只基金实施拆分,总规模为410亿元。资料显示,这5只基金均为偏股型基金,拆分前业绩表现均可圈可点。

由于市值蒸发严重,同时伴随货币政策紧缩、新股发行不断、中国平安拟巨额融资等背景,市场资金面异常紧张,业内人士

表示,偏股型基金获准拆分从一定程度上将给市场带来新鲜血液,对市场信心将产生积极影响。

信诚精萃成长基金经理吕宜振认为,随着通胀压力的持续,2008年国家的宏观政策将会给部分行业带来一定压力,但宏观经济仍将保持稳定快速发展。证券市场的波动性将加大,但整体仍保持牛市格局。随着整体估值的上升,板块和个股之间的分化将继续增大,基本面和成长性的个股才会有良好的表现,选股将成为战胜市场的主要手段之一。

宝盈基金
震荡市中基金更具优势

近期A股市场连遭“空袭”更预示着2008年股市的不确定性将继续增加。宝盈基金表示,在这样的市场环境下,基金的专家理财优势将得到更充分的发挥。

在充满不确定性的市场中,个人投资者直接投资基金的难度将加大,而基金的专家理财优势将更加明显。据统计,2007年的行情迂回曲折,市场持续震荡使得基金的专家理财优势更得到了充分的发挥。在2007年,有201只基金的年度收益跑赢同期上证指数涨幅,占到国内基金总数的2/3左右,基金理财的优势也得以充分显现。2008年将是一个比2007年更加动荡的市

场,个人投资者直接投资股市的难度将更大,而基金作为机构理财产品,将有望凭借专家理财的优势,帮助投资者实现较为理想的回报。

但对于基金投资者而言,仍应注意坚持长期投资理念,不要因市场波动而频繁进出。基金的申购赎回费用较高,频繁进出的投资成本将严重影响实际的投资收益。加之基金的申购赎回时间较长,并不利于投资者及时把握市场趋势。因此,宝盈基金强调,2008年将会是考验基金投资者耐心的一年,坚持长期投资将有望帮助投资者获得良好的投资收益。